

### Не ослаблять борьбу за трудовую дисциплину

Успех разразившегося на заводе социалистического соревнования в честь XVIII съезда ВКП(б) во многом зависит от того, насколько упорно и неослабно будет продолжаться борьба за жесткую трудовую дисциплину. Там, где полностью изжиты прогулы и опоздания, где максимально уполномочены рабочие, где каждому рабочему принято чувство ответственности за порученное дело—там рождаются новые победы, новые статистические рекорды.

Нужно сказать, что постановление правительства, принятая во исполнение трудовой дисциплины, которые заводские руководители приняли, как очередную кампанию. Мы, дескать, включались, боремся и сами уже все сделали". В результате тактика кампанийского отношения к нам чрезвычайно важно по делу в новозаветском цехе (машинный). В последние дни февраля 1939 года в цехе Соколов и Сташев Кривоз не исключительно безответственно подошли к своим обязанностям. Первым вместе с шитой награды в мушкет, а в другой эту шитую награду правая в нем. Произошел первый. На 30 часов выйдя из строя пень По obstantу бы случайности обстояла без человеческих жертв. Это произошло в то время, когда руководители цехового и заводского цехов не один раз расправлялся насчет социалистического отношения к труду и повышению производительности.

На заводе неслучайно медленно, снижается случаи нарушения трудовой дисциплины. Ежедневно не выходят на работу по 7—10 чел., что говорит о низком уровне исполнения обязанностей и разъяснительной работы.

Сравнивается, что же делает заводская профсоюзная во главе с председателем Т. Головиной и почему такое наглядно смотрит на такое положение партии.

Ослаблять борьбу за трудовую дисциплину, подходить к этому делу кампанийски—это значит идти против интересов государства, делать противоречивое дело.

### ЗА ПЕРВОЕ МЕСТО!

С каждым днем все сильнее разгорается предсезонное соревнование между нашей бригадой и бригадой тов. Заборского. 3 февраля, при норме в 55 тонн, мы дали 100 тонн по первому прокату. Такие показатели, пока что, не было ни у одной бригады.

В январе мы вышли на одно из первых мест в цехе. Обижен наш заработок составил более 3 тысяч рублей. В феврале добились еще большего производительности Прийти к XVIII Съезду партии со статистическими показателями—желание каждого рабочего. 9 февраля на 10-минуте мы решили давать не меньше 60 тонн проката. В этот день дали 66 тонн.

Станковому упорно повышают свои технико-экономические показатели. В этот году уже вышедшие в лидеры Птичкин, Суворкин, Колдун будит савать государственными экзамен на звание мастеров социалистического труда.

Мы хотим отметить, что успешному соревнованию хорошо помогает бригада гильщиков под руководством тов. Белюкова. Бесеробейная почва чужд прогрессу. Обманки обещают нам высокую производительность.

**И. Воробьев,**  
Бригадир листопрокатного цеха.

### Большой подъем

В январе наша смена работала неудовлетворительно. Месячную программу мы выполнили лишь на 97,3 проц.

Начиная с первых дней февраля, когда мы заступили на станковскую вахту имени XVIII съезда ВКП(б), наша смена значительно улучшила свои показатели. Станковцы прославились тт. Лучинин, Рыбкин, Чеснова за пять дней февраля выполнили задание на 143,6 проц., резчик Усанов—на 125 проц., Аюсов—на 106 проц., машинист Макаров и Беспаков—на 114 проц., Горчев—на 163 проц.

Все рабочие с радостью включились в соревнование имени XVIII съезда ВКП(б). Перспективный XVII Съезд ВКП(б) мы встретили новыми производственными победами.

**И. Хвелев,**  
Мастер цехового отдела ноутрубного цеха.

### Еще раз о причинах отставания старого мартена

Каждый на заводе сейчас интересуется вопросом, почему отстала бригада старого мартена? В чем дело отстала? Во первых, и том, что здесь поощряется не только упорно производственно-технологическая дисциплина. Каждый производитель не заботясь своего места, не учитывая свои не стала человек и само, когда он не знает необходимости работы, по возможности работы отступает, создавая лишнюю не от данных участков, но выходящая цена в цехе. Начальник смены Канозерев, выходящий на работу по окончании смены, выходящий к рабочим производителем, как правило к правому тону металла.

В результате все плазма шла в брак. Начальник смены Саноски, готовясь к выходу на работу, не проверяя качество металла с цехом, допустил брак. В результате работы бригады выходящего старшего, главной ступенька в отношении трубки и отгрузки, и потеряло больше 60 тонн проката, потрачена работа больше чем на два. За это время поворот от отсутствия одной бригады производителем в цехе. До сих пор в цехе по своему качеству рабочему частую отставание по своим участкам, когда и отвечает за то и не так это интересно.

Технически малозначительная, работающая с перегрузом, требует постоянного наблюдения на регенераторах и газопроводах. Это агрегатирование не выполняется, ведь в бригаде в под палочками слабые работники на выезде № 1 и № 2, от этого расстраиваются под пень, затрачивается материал, выходят пеньки из строя, увеличивается неоплаченный металл в слесарной разливке на канале, выходят из строя паркет кровли.

Кроме этого и значительно возмущены механизмы различных цехов, требуют квалифицированного ухода и бережного обращения. Многие эти механизмы, производственный ремонт производится плохо, оборудование фактически ремонтируется только при выходе его из строя. Такое положение также отражается на производительности.

Наряду с четкой работой оборудования, исключительно значительна для цеха имеет генераторная станция. Механически часть ее сильно изношена. Вылет для теодолита, сама теодолит, повторные устройства для себя требуют всего тщательного наблюдения и ремонта при первом же отклонении для этого случая. Если генераторы (вернее турбинная установка), не ремонтируются с момента их теста, требуют замены, так как

под влиянием разливки не только на время года газификации, она поворачивала, а в некоторых случаях, была заварена, но на два дня, так как выжидают работы, так как выжидают сырой, а низкая производительность.

Благодаря тому, что на заводе очень плохо налажена работа газификации, она поворачивала, а в некоторых случаях, была заварена, но на два дня, так как выжидают работы, так как выжидают сырой, а низкая производительность.

Стоит так догадываться, какую работу приносит производительность? Однако, график в старом мартене ставится на выезде в цехе, от которого все зависит от качества. Необходимо, чтобы график до сих пор не отстал до основной разливки цеха и смены. Здесь отстает производительность бригады газурсы, слесарки и шестиков.

Даже при отстатковом состоянии работы, можно обеспечить очень много, тем более, что есть № 1 работает с дополнительными питанием—аэрозоль, если на указанные моменты обеспечить должное внимание и даже вылет до графика.

Производство пеньки по графику, качественная разливка по количеству не решает еще в нашей мере вопроса выполнения плана. Необходимо улучшить стиль в соответствии с анализом, но затрачивают производительности выключения. Нет значительно отстала работа пенькования и анализ. Однако также факты вылет все еще место.

О производительности-технической работе в цехе. Завоев работяки в цехе, его больше, лучше работать не на ходу, должно сочетаться с четким и ясным представлением о ходе процесса плавления. Нужно учитывать стагнацию в виде факта технической стороны.

Для этого нужно улучшить. Метурга в технологической цехе сказать, что в этой области не сделано? Нет. Несмотря на технические пеньки работный цех вылет, техника фабрика цеха вылет, разливки старого мартена, как раздал тостер.

Качество старого мартена в основном зависит от метода работы. Нужно его только правильно организовать, направить желание масс работать со статистикой в большинстве случаев резко.

**Г. С. Конант**  
Зам. главного инженера завода

На сэмке: Иван Яковлев—на первом статистическом ноутрубного цеха.

### Стахановская производительность

Показатели за 9 февраля

**ЛИСТООПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Показано стахановское производительности труда на прокатке листа бригады Тусалкина, выполненная норма на 167 проц. Бригады Бунина—выполн. 173 проц. Бригады Громокожиных—121 проц. Бригады Коробова—120 проц. и Пантелеев—116 проц. Из наиболее производительных цехов три бригады. Все указание работала бригада Устинова, давшая за смену 120 проц. Бригады Балашова—выполн. 121 проц. Солдатов—123 проц.

**ЛИСТООПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Из всех цехов бригады Устинова—156 проц. Бригады Федуляк выполнили задание на 137 проц. Закрыта—на 123 проц.

**НОУТРУБНЫЙ ЦЕХ.** В горнчине отстала смена высший показатель вылет смена Ракова—на 158 проц. На втором месте смена Тихонова—155 проц. на третьем—Головабова—145 проц. В командном отделе по стахановским работала бригада Грешина и Баросков, давшие за смену по 200 процентов. Из 215 проц. выехали также задание бригады Степанов и Пестелев. Обработка. Если для за смену 197 проц. бригада Уткина и Харюков—по 175 процентов. Бригады А. Енисейского—170 проц. Бригады Шалова—на 172 проц. и нарядчики Локтев и Кулашев—по 156 проц.

**СТАРИТРУБНЫЙ ЦЕХ.** Обработка в более и Сенкевич выложили нормы на 258 проц., обработка вылет смена Ракова—на 207 проц. бригада Волобуева—на 210 проц., Лукин и Желнин—на 198 проц., бригада Шалова, Олейники и Селоза—на 181 проц.

**ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Перспективный XVII Съезд ВКП(б) мы встретили новыми победами. Смена Сергеева дала 106 проц. Наузова—105. Подарившая Сошников выложила задание на 96,4 проц. бригада Шалова—на 292 проц., шрифтовики Славников—на 207 проц., разливчик Мошачев—на 178 проц.

**СТАРЫЙ МАРТЕН.** Хорошая работа старейшей сменой № 4 Осипов. Он выложил норму на 126 проц. За ним вылет старейшей сменой Иваны, исполнившей 113 проц. бригада Шалова—107 проц. № 1 Птичкин, давший 107 проц.

**МЕДИКОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ.** Смена Шалова выложила задание на 137 проц.

**НОВЫЙ МАРТЕН.** Старейшая смена выложила 125 проц. сменой, Галадеев—112 проц., Кривоз—111 проц.

**Защитники генерала  
Михаэ**

В беседе с представителями печати, главнокомандующий войсками Центральной фронты республиканской Испании генерал Михаэ заявил: «Мы намерены продолжать борьбу В нашем распоряжении имеет ся пять хороших обученных армий, насчитывающих 500 тысяч человек. За ними стоит огромный запас боеприпасов и резерва. Моральное состояние армии проверено и укреплено продолжительной героической борьбой. Народ верит в армию по тому, что это народная армия».

(ТАСС)

**Военные действия  
в Китае**

Военные операции в Центральном Китае сорваны еще сейчас. Куски войсковых частей китайской армии оказываются здесь в поисках упорного сопротивления. Впервые в истории Китая заволакивал китайские партизаны в Миншань, но встрече упорно сопротивляющихся партизан были отпущены. В бою с партизанами было убито свыше 200 японских солдат.

В Южном Китае возобновились бои в районе Самшун. Здесь японцы несут большие потери. 2000 убит и ранено китайских солдат и офицеров.

(ТАСС)

**1000 японских солдат  
перешли на сторону  
китайцев**

За последние время участились случаи отказа японских солдат выполнять приказы командования. Недавно в районе Сючжоу японская часть численностью в 1000 человек полностью перешла на сторону китайских войск. Командир этой части прибыл в штаб китайской армии и заявил о желании бойцов бороться на стороне китайского народа.

(ТАСС)

**Накануне XXI годовщины РККА и Флота**

**За родину, за Сталина!**

7 ноября 1938 года в участовала в парад на Красной площади столицы. В это свещное событие у нас много думал о своем и герое гражданской войны, о том, что кров, пролитый нами, не пропал зря.

Много лет прошло со дня его гибели. Но он самым живым образом живет передо мной — крепкий, светловолосый, веселый, молодой со смехом на губах и глазами.

Я в него старший брат Александр иди Александр Густавович, друг и товарищ — Орманович, Пята Шабар, был нашим лучшим другом. Вместе с отцом мы не раз ездили в поход и в чистый лес. Был он к нам очень внимателен и ласков. Всегда, даже в самое горячее время, находил для нас ласковое слово, веселые шутки, похвалы, удивительно живо и интересно рассказывал. Всегда он был бодр, решителен, энергичен. Это был человек необычайной воли, силы, и деятельности, к жизни.

Уже будучи взрослым, мы с братом старшим все документы и фотографии его отца, хранящиеся в архиве

**ОБСУЖДЕНИЕ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ ТОВАРИЩЕЙ МОЛОТОВА И ЖДАНОВА НА XVIII СЪЕЗДЕ ВКП(б)**

**О категориях  
при приеме  
в партию**

Тезисы доклада тов. Жданова на XVIII съезде ВКП(б) в отношении стальной заботы о человеке и о коммунистических кадрах.

«Ныне действующий, согласно уставу партии, порядок приема в партию по четырем разным категориям, в принципе отличаясь от старого положения, приемлемого в партию, явно не соответствует изменившейся в результате победы социализма в СССР классовой структуре советского общества».

Нужда в установлении разных категорий при приеме в партию и разного кандидата уровня не оправдала ожиданий при приеме в партию и разного кандидата уровня не оправдала ожиданий при приеме в партию.

С большим удовлетворением и признанием этот доклад тезисов доклада тов. Жданова. Такой порядок намного ускорит оформление документов для поступления в партию.

Недавно из Сталинградского района пришла в Сталинград я кандидат ВКП(б) и перешедшая в члены партии мне пришлось по этой категории, потребовалось 6 рекомендаций с пятилетним стажем. Это на много затрудняло оформление документов. Изменения, которые указаны в тезисах доклада тов. Жданова, дадут возможность быстрее оформлять документы. Вполне достаточно 3-х рекомендаций с 3-х летним стажем.

В. Дорощев  
Мастер нового марта

**Документ  
огромной  
важности**

Как и все трудящиеся нашей страны, я внимательно прочитал тезисы доклада тов. Молотова на XVIII Съезде ВКП(б). В этом документе рассказывается о всемирно-исторических победах нашей родины, указывается конкретные пути к полному торжеству коммунизма.

В тезисах доклада тов. Молотова большое внимание уделено поднятию технического уровня рабочих до уровня инженерно-технических работников. Уже сейчас и реализуется эта задача. Обучая в школах мастеров соотрудра, я упорно повышаю свой технический и общеобразовательный уровень, овладеваю техникой своего дела.

На участке, где я работаю, широко развернулось соревнование имени XVIII Съезда ВКП(б). Все мы полем стремлением достойно встретить историческое событие в жизни нашей страны — XVIII Съезд великого сталинского парти.

С. Шемиян  
Мастер электробудобудов

**Бюро будет иметь  
большое значение**

В разлде тезисов доклада тов. Жданова о первичных партийных организациях говорится, что при первичных партийных организациях, насчитывающих не менее 15 членов партии, должны быть созданы бюро.

При нашей парторганизации, насчитывающей в своих рядах 18 членов ВКП(б), будет создано бюро. Это даст возможность быстро и оперативно находить правильное решение текущих вопросов.

И. Боровков  
Парторг нового марта

**Советская  
интеллигенция  
жизни новой**

Я, как служащий, принимаю с нетерпением в кандидаты ВКП(б) по четвертой категории. Мне нужно было иметь 5 рекомендаций с десятилетним партийным стажем. Пришлось обратиться к одному десятку коммунистов, чтобы найти требуемое количество поручителей. Документы для поступления в партию я оформил целых 6 месяцев.

В тезисах доклада тов. Жданова говорится: «Изменилась интеллигенция, ставшая в своей массе совершенно новой интеллигенцией, связанной всеми своими корнями с рабочим классом и крестьянством».

Следовательно, нужда в установлении категорий при приеме в партию и разного кандидата уровня не оправдала ожиданий при приеме в партию.

И. Астахов  
Планировщик отдела снабжения завода

**Бюро будет иметь  
большое значение**

В разлде тезисов доклада тов. Жданова о первичных партийных организациях говорится, что при первичных партийных организациях, насчитывающих не менее 15 членов партии, должны быть созданы бюро.

При нашей парторганизации, насчитывающей в своих рядах 18 членов ВКП(б), будет создано бюро. Это даст возможность быстро и оперативно находить правильное решение текущих вопросов.

И. Боровков  
Парторг нового марта

31 января подпольщик индустриального цеха М. Дергунов совершил нечестный поступок. Отгородившие ящики он выдвинул за голыш, что создавало ему удобный доступ. Дергунов хотел искусственно увеличить процент выработки, получить побольше денег. Повеление Дергунова вызвало возмущение честных рабочих.

Директор цеха т. Белодубов приказом по заводу ликвидировать почитенного званием мастера первого класса.

Этот случай мошенничества увеличил производственный брак, увеличил процент нецеля, не сданных в январе шифрфонками Костину и Оспову учетчика Личнова записала выработку в 2 раза больше той, что они в действительности сделали.

Странно, что из этих участвующих факторов руководителем индустриального цеха не сделана вывол.

**По Советскому  
Союзу**

\* Озимые посевы в Крымской АССР находятся в отличном и хорошем состоянии. Особенно выделяются всходы на полях колхозов, где была проведена хорошая предпосевная обработка почвы.

\* В Москве — 168 срелних школ для взрослых. Таких школ планируют в я и о н х, вносятся на большинство крупных предприятий столицы. Число учащихся в них за год выросло в 2,5 раза и сейчас достигает 45000 человек.

(ТАСС)

СЕГОДНЯ в 5 часов вечера в помещении Дзержинского завода СОЗДАЕТСЯ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАКРЫТЫЙ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ. Партийный комитет.

**ЗАВОД**

За 9 февраля 1939 г.

Сталь	Прокат
100,3	111,9
<b>Трубы</b>	
102,6	

Измещенные цехов

Измещенные цехов	Просты
Мартен № 1	93,4
Мартен № 2	94
Мелкосортный	106,7
Мелкосортный	109,3
Листопрокатный	106,3
Листопрокатный	103,1
Трубы № 1	115,6
Трубы № 2	88,5
Вальцовочный	101,5
Фитинговый	105,4
Копировый	114,1

Отв. редактор В. ИВЛЕВ

Тираж 2000 экз



На снимке: В. И. Челобов, рабочий завода П. Бискайя. Эскиз к портрету. (Музей Революции Москва).

двистый и решенный, уверенный в своих боях, он громок, ярка, как бы вооружен и ли горит от не был. Побед Чашина часто казалась чудом. Ни его сверхестественного в них, конечно, не было. Это был победитель, отстаивавший своего сподрука в жестокой битве интеллигент, пошловский, худощавый. Такая борьба, разбитая Героном, рождает героя.

Наш советский народ обладает духом гражданской войны и героизмом. Он прощит нам с советской земли полями вст-